



SLOVENSKÝ ZVÄZ VZPIERANIA
SLOVAK WEIGHTLIFTING FEDERATION
Junácka 6, 832 80 Bratislava

Zápis z 2.zasadnutia RK SZV zo dňa 08.07.2022 vo Veľkom Mederi

Otvorenie:

Prítomní: Mgr. Ľudovít Buzgó, Ing. Štefan Gribanin,

Online: Mgr. Ondrej Kružel, Mgr. Pavol Trojčák, Ing. Tomáš Chovanec

PROGRAM:

1. Vyhodnotenie MS U17, ME U15 a U17
2. Nominácie na V4 + trénerské obsadenie
3. Tréningový kemp v Lotyšsku
4. MS U20 – záverečná nominácia, trénerské obsadenie
5. ME U20 a U23 – predbežná nominácia, plnenie kritérií, trénerské obsadenie
6. MS seniorov – predbežná nominácia, možnosti plnenia kritérií
7. Plány sústredení do konca roka 2024
8. EU Cup, MT Sarajevo
9. Rôzne

Program rokovania:

Program rokovania RK SZV bol schválený bez pripomienok tak, ako bol uvedený v pozvánke.

Uznesenie: 1/1,

RK SZV schvaľuje program tak, ako bol uvedený v pozvánke. Za zapisovateľa volí p. Gribanina a za overovateľov p. Kružela a p.Buzga.

Bod č. 1.

Rozprava: Š.Gribanin a P.Trojčák v rozprave predniesli správu z MS U17 a ME U15, U17. Správa z MS U17 príloha 1. Správa z ME U15 a U17 príloha 2.

Uznesenie: 2/1,

RK SZV berie na vedomie správy z MS U17 a ME U15, U17

Bod č. 2.

Rozprava: RK SZV na základe aktuálnych výkonnosti v sinc. bodoch navrhuje na schválenie Výkonnému výboru na trunaj krajín V4 nasledujúcich pretekárov:

Dievčatá U18: Ráchel Závacká, Linda Svrčková, Vivien Takácsová, Zdenka Bednárová, Ivana Vlčková

Chlapci U18: Matej Cepko, Jozef Dzivý, Filip Horvát, Miroslav Škrobián, Dávid Jakubec, Sebastián Borovský

Dievčatá U23: Laura Svrčková, Jana Uherčíková, Kristína Lukáčová, Vanesa Hráchová, Réka Bátka

Clapci U23: Sebastián Cabala, Vladimír Macura, Gabriel Benyík, Adam Jesenský, Michal Rehák, Ondrej Beregszászi

Poznámka: v prípade neúčasti sa bude postupovať podľa získaných sinc. bodoch v poradí, ktoré pretekári získali

Trénerské obsadenie: Ľ.Buzgó, P.Trojčák, O.Kružel, Š.Gribanin a T.Křížová

Uznesenie 3/1

RK SZV schvaľuje a navrhuje VV predloženú nomináciu pretekárov a trénerov.

Bod č. 3.

RK SZV pripravila návrh pretekárov a trénerov na tréningový kemp v Lotyšsku, avšak po prihlásení predsedom SZV už bol obsadený, z dôvodu, že sa tento rok koná len jeden kemp pre celú Európu, namiesto dvoch, v čom malo šťastie iba prvých 10 krajín, ktoré sa prihlásili prvé. Podľa informácie z EWF sa v budúcom roku budú konať opäť 2 kempy.

Bod č. 4.

Reprezentační tréneri juniorov a junioriek navrhli RK na MS U20 2024 v Španielsku záverečnú nomináciu:

Laura Svrčková; h.k. do 64 kg;

Vladimír Macura; h.k. nad 109 kg;

Trénerské zloženie: O.Kružel a Milan Kováč st. V prípade neúčasti jedného z nominovaných trénerov náhrada Š.Gribanin

Uznesenie 4/1

RK SZV schvaľuje a navrhuje VV predloženú nomináciu pretekárov a trénerov na MS U20 2024.

Bod č. 5.

Reprezentační tréneri juniorov a junioriek navrhli RK na ME U20 a U23 2024 v Poľsku predbežnú nomináciu:

U20 dievčatá:

Laura Svrčková; h.k. 64/71 kg; splnený limit

Ráchel Závacká; h.k. 59/64 kg; splnený limit

U23 dievčatá:

Lenka Žembová; h.k. 87/nad 87 kg; splnený limit

U20 chlapci:

Vladimír Macura; h.k. nad 109 kg; splnený limit

Filip Pagáčik; h.k. 89 kg; nesplnený limit

Matej Cepko; h.k. 89 kg; nesplnený limit

U23 chlapci:

Sebastián Cabala; h.k. 81 kg; splnený limit

Gabriel Benyík; h.k. 73 kg; splnený limit

Michal Reháč; h.k. 102 kg; nesplnený limit

Poznámka: posledná súťaž na možnosť plnenia limitu sa určí po zadaní termínu záverečnej prihlášky od EWF.

Tréneri: O.Kružel a Š.Gribanin

Fyzioterapeutka: Katarína Bačínská

Uznesenie 5/1

RK SZV schvaľuje a navrhuje VV predbežnú nomináciu pretekárov a trénerov na ME U20 a U23 2024

Bod č. 6.

Reprezentační tréneri mužov a žien navrhli RK predbežnú nomináciu na MS seniorov 2024 v Bahrajne:

Ženy:

Nikola Seničová; h.k. 81/87 kg; splnený limit

Lenka Žembová; h.k. 87 kg; splnený limit

Poznámka: reprezentačný tréner žien, Š.Gribanin, oznámil RK, že pri zadaní termínu predbežnej nominácie od IWF, je podľa stavu výkonnosti pripravený doplniť predbežnú nomináciu o niektoré so žien, ktoré sa budú približovať k limitu: Natália Hušťavová, Lucia Kršková a Bibiána Večeřová.

Muži:

Karol Samko; h.k. 96 kg; splnený limit

Vladimír Škapec; h.k. 89 kg; nesplnený limit

Sebastián Cabala; h.k. 81 kg; splnený limit

Tréneri: O.Kružel a Š.Gribanin

Fyzioterapeutka: Katarína Bačínská

Poznámka: posledná súťaž na možnosť plnenia limitu sa určí po zadaní termínu záverečnej prihlášky od IWF.

Uznesenie 6/1

RK SZV schvaľuje a navrhuje VV predbežnú nomináciu pretekárov a trénerov na MS seniorov 2024.

Bod č. 7.

Š.Gribanin predniesol návrh spoločného reprezentačného sústredenia, smerom k juniorským a seniorským vrcholom na Tenerife od 1. do 8.9.2024. O.Kružel oznámil, že mužská časť z Dukly BB plánuje miesto Tenerife dlhší blok v Bobrove. RK SZV sa zhodla na nasledujúcej nominácii na Tenerife: Lenka Žembová, Nikola Seničová, Natália Hušťavová, Lucia Kršková, Bibiána Večeřová, Laura Svrčková, Rachel Závacká, Linda Svrčková (odmena za medailu na ME), Vladimír Škapec, Filip Pagáčik a Matej Cepko

Tréner: Štefan Gribanin

Fyzioterapeutka: Katarína Bačínska

Následne sústreďenia žien a junioriek 14.-19.10. v Bratislave a 17.-22.11. v Bobrove.

Reprezentačný tréner mužov a juniorov O.Kružel oznámil sústreďenie 21.7-3.8, s tým, mužská časť začne s kooperáciou s VŠC Dukla už o týždeň skôr. Jesenné sústreďenia upresní dátumy reprezentačný tréner do 10. augusta.

Reprezentačný tréner mládeže Ľ.Buzgó predniesol plán sústreďenia pred turnajom V4 10.-14.8. Následné termíny sústreďení upresní (november a december s prípravou na rok 2025) upresní do 10. augusta.

Uznesenie 7/1

RK SZV schvaľuje návrhy plánov sústreďení a poveruje O.Kružela a Ľ.Buzga, aby do 10.8. upresnili termíny jesenných sústreďení.

Bod č. 8.

Predseda SZV oznámil RK, že SZV prišli prvé propozície na EU Cup, ktorý sa bude konať v termíne 3.-6.10. v Bukurešti. Taktiež informoval o pozvánke na MT v Sarajeve, pod hlavičkou IWF. RK sa zhodla, že EU Cup bude priorita, ale je vhodné sa zúčastniť aj MT v Sarajeve. EU Cup sa koná počas víkendu, kedy bude prebiehať na Slovensku dorastenecká liga, preto navrhuje v prípade účasti pretekárov zarátať výsledky do DL. MT Sarajevo je počas víkendu, kedy sa budú konať MSR seniorov, preto bude otázne vyskladanie nominácie. Nominácie na obe akcie sa budú navrhovať po turnaji krajín V4. Predseda SZV a O.Kružel potvrdili tiež účasť na MT v Gdansku, s nomináciou Vladimír Škapec, Sebastián Cabala a tréner O.Kružel. Š.Gribanin potvrdil účasť na turnaji Women's Grand Prix v Rakúsku, kde v termíne V4 poverený tréner Milan Kováč st. nominuje najmladšie dievčatá, ktoré sa nezúčastnia V4.

Uznesenie 8/1

RK schvaľuje účasť na EU Cup v Rumunsku, MT v Sarajeve, Women's Grand Prix v Rakúsku a MT v Poľsku.

Bod. č. 9.

Š.Gribanin informoval členov RK o stretnutí s riaditeľom VŠC Dukla, s ktorým riešil problémy, ktoré od začiatku roka 2024 narobil Rudolf Lukáč slovenskému vzpieraniu a jeho neustále e-mailové útoky a klamstvá na osobu Š.Gribanina. Taktiež informoval členov, že podobné e.mailové útoky a listy zasielal aj na Ministerstvo cestovného ruchu a športu a do NŠC, kde síce klamstvami nemôže nič docieľiť, ale spravil znovu zlé meno slovenskému vzpieraniu. Po viacerých odporúčaníach Š.Gribanin navrhol možnosť začať sa vážne zaoberať úplným vylúčením Rudolfa Lukáča zo SZV Valným zhromaždením.